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PANEL DISKUSIJA “PROMENE U EVROPSKOJ UNIJI I ULOGA MLADIH” 

 
 

Beograd, 18. februara 2011. 
 
 

Panel diskusija “Promene u Evropskoj uniji i uloga mladih” u organizaciji 
Evropskog pokreta u Srbiji održana je u petak, 18. februara u beogradskom Studentskom 
kulturnom centru. 
 

Povod za organizaciju ovog susreta bila je poseta generalnog sekretara 
Međunarodnog evropskog pokreta (EMI) Žoao Diogo Pinta (João Diogo Pinto) Beogradu. Sa 
njim su se susreli studenti koji su angažovani u okviru projekata koji EPuS realizuje ili 
podržava, kao što su “Primenjena diplomatija”, “Dobrodošli u Nemačku”, “Putujemo u 
Evropu” i drugi, a koji su imali priliku da se bliže upoznaju sa dešavanjima i promenama u 
Evropskoj uniji, izazovima sa kojima se EU suočava na domaćem i međunarodnom planu, 
kao i da se iz prve ruke upoznaju sa radom i aktivnostima Međunarodnog evropskog 
pokreta.  
 

Govoreći o svemu onome što je Evropska unija postigla u svom dosadašnjem 
razvoju, Pinto je posebno naglasio ulogu mladih kao nosilaca pozitivnih promena koji treba 
da budu spremni da u tom procesu prepoznaju svoju ulogu i preuzmu odgovornost. On je 
istakao da globalni problemi kao što su klimatske promene ili međunarodni kriminal ne mogu 
da se rešavaju u okviru nacionalnih granica, i da su mladi ljudi ponajviše oni koji treba da ih 
prekorače i da izaberu da se suoče sa realnošću i ozbiljnošću problema pred kojima se svet 
nalazi.  
 

Pinto je kazao da postoji jedan opasan trend da mladi ljudi sve manje izražavaju 
svoje mišljenje što se, između ostalog, vidi i u sve manjoj izlaznosti na izbore, a da na taj 
način dopuštaju da drugi donose odluke umesto njih i, što je najgore, odaju utisak da im nije 
stalo. Upravo je ovaj skup u SKC-u Pinto video kao jedan od načina da se čuje reč mladih, 
da se dopre do što većeg broja njih i da se ukaže na ogroman značaj i potrebu njihovog 
većeg angažmana na svim nivoima društva. „San o Evropskoj uniji zahteva od svih nas 
iskrenu posvećenost i angažovanost da bi se ostvario. Napravite izbor da menjate 
stvarnost oko sebe i videćete da su mogućnosti neograničene!“, rekao je Pinto na 
kraju svog izlaganja nakon čega je odgovarao na mnogobrojna pitanja prisutnih i podstakao 
živu diskusiju.  
 

Cilj dvodnevne posete generalnog sekretara EMI jeste razvoj planova za buduću 
saradnju sa EPuS-om i zajedničke aktivnosti u narednom periodu. Pinto se tokom boravka u 
Beogradu sastao i sa predstavnicima vladinih institucija i organizacija građanskog društva sa 
kojima je razgovarao o trenutnom stanju evropskih integracija u Srbiji i mogućim oblastima 
saradnje. 


